
附件 1： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1 
 

 

  目 录 
 

一、参评对象 ............................................ 1 

二、评价方式 ............................................ 1 

表 1  专业满意度指标 ............................................ 1 

三、整体情况 ............................................ 2 

表 2：各指标单项满意度及总体满意度 .......................... 2 

表 3：专业满意度整体评价比例 .................................. 3 

表 4：各学院专业满意度参评情况 ............................... 4 

四、具体情况 ............................................ 5 

表 5：2016-2017-1 本科专业满意度（按排名） ................. 5 

表 6：本科专业满意度对比情况（2014-2015-2～2016-2017-1）

 ..................................................................... 9 

表 7：本科专业满意度增长值高于整体增长值相关专业 ........ 12 

表 8：本科专业满意度负增长相关专业 ......................... 13 

表 9：各专业分项指标满意度情况 .............................. 14 

 



1 
 

（2016-2017 学年第一学期） 

专业满意度是学校本科教学水平与质量的重要组成部分。通过对

在校本科生进行专业满意度问卷调查，能够真实反应出学校教学改革

与建设中存在的问题。我校于 2014-2015 学年第二学期、2016-2017

学年第一学期分两次对部分在校生进行了专业满意度调查，现将统计

结果汇总如下。 

一、参评对象 

临床医学、口腔医学、预防医学等五年制专业为在校三、四、五

年级学生，除五年制专业以外的其他专业为在校三、四年级学生。 

二、评价方式 

教务处设计专业满意度调查问卷，将专业满意度分解为 10 个指

标（表 1），对于每个指标给予“很满意（10分）”“满意（8分）”“基

本满意（6分）”“不满意（0分）”四个等级，学生在教务管理系统中

同时进行本科课堂教学质量与专业满意度评价。 

表 1  专业满意度指标 

1 你对本专业的培养方案及教学计划  

2 你对本专业的课程设置和教学内容  

3 你对本专业使用的教材质量和图书资料  

4 你对本专业教学实验设备或现有教学条件  

5 你对本专业课堂教学的总体效果  

6 你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果 

7 你对本专业的相关教学管理和服务 

8 你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  

9 你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 

10 你对所学专业知识掌握程度和实践能力  
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三、整体情况 

1. 专业满意度整体情况。2014-2015 学年第二学期，校整体专

业满意度为 73.8%，2016-2017 学年第一学期，校整体专业满意度为

76.9%。两次评价中，学生对“本专业教师总体学术水平、教学质量

及教学效果”满意度最高，对“本专业人才培养目标和效果能适应社

会和就业需要”满意度相对最低。 

表 2：各指标单项满意度及总体满意度 

序号 指标 2014-2015-2 2016-2017-1 

1 你对本专业的培养方案及教学计划  71.6% 75.6% 

2 你对本专业的课程设置和教学内容  71.9% 75.5% 

3 你对本专业使用的教材质量和图书资料  73.5% 77.2% 

4 你对本专业教学实验设备或现有教学条件  74.3% 77.5% 

5 你对本专业课堂教学的总体效果  75.7% 78.1% 

6 
你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总

体效果  
72.5% 76.0% 

7 你对本专业的相关教学管理和服务 76.2% 78.2% 

8 你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果 80.6% 82.3% 

9 你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 69.9% 74.0% 

10 你对所学专业知识掌握程度和实践能力  71.8% 75.1% 

整体专业满意度 73.8% 76.9% 
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表 3：专业满意度整体评价比例 

序号 学生对专业满意度指标 评分内容 2014-2015-2 2016-2017-1 

1 你对本专业的培养方案及教学计划  

很满意 21.6% 26.6% 

满意 39.7% 41.1% 

基本满意 30.5% 26.8% 

不满意 8.3% 5.4% 

2 你对本专业的课程设置和教学内容  

很满意 21.0% 25.4% 

满意 39.3% 40.9% 

基本满意 32.3% 28.8% 

不满意 7.3% 4.8% 

3 
你对本专业使用的教材质量和图书资

料  

很满意 22.9% 28.0% 

满意 41.2% 41.6% 

基本满意 29.5% 26.5% 

不满意 6.4% 3.9% 

4 
你对本专业教学实验设备或现有教学

条件  

很满意 26.3% 30.4% 

满意 39.6% 41.0% 

基本满意 27.2% 23.8% 

不满意 6.9% 4.8% 

5 你对本专业课堂教学的总体效果效果  

很满意 22.0% 26.5% 

满意 45.5% 45.9% 

基本满意 28.9% 24.8% 

不满意 3.6% 2.8% 

6 
你对本专业实验（训）教学及见习实

习等实践环节的总体效果  

很满意 24.4% 28.5% 

满意 38.2% 39.5% 

基本满意 29.3% 26.5% 

不满意 8.2% 5.5% 

7 你对本专业的相关教学管理和服务 

很满意 24.3% 28.7% 

满意 44.0% 43.0% 

基本满意 27.8% 25.2% 

不满意 3.8% 3.2% 

8 
你对本专业教师总体学术水平、教学

质量及教学效果  

很满意 30.8% 35.1% 

满意 46.9% 45.9% 

基本满意 20.4% 17.6% 

不满意 1.9% 1.5% 

9 
你对本专业人才培养目标和效果能适

应社会和就业需要 

很满意 20.1% 25.1% 

满意 37.6% 39.5% 

基本满意 32.8% 28.8% 

不满意 9.4% 6.6% 

10 
你对所学专业知识掌握程度和实践能

力  

很满意 18.8% 23.3% 

满意 41.4% 42.6% 

基本满意 33.0% 29.4% 

不满意 6.7% 4.7% 
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2. 各学院专业满意度参评情况。2014-2015 学年第二学期，校

专业满意度参评率为 58.4%，2016-2017 学年第一学期，校专业满意

度参评率为 78.6%。参评率=参评人数/总人数。 

表 4：各学院专业满意度参评情况 

序

号 
学院 

2014-2015-2 2016-2017-1 

总人数 参评 参评率 总人数 参评 参评率 

1 经济与管理学院 400 265 66.3% 557 439 78.8% 

2 沈钧儒法学院 323 173 53.6% 312 281 90.1% 

3 政治与社会学院 137 94 68.6% 196 134 68.4% 

4 教育学院 911 560 61.5% 871 680 78.1% 

5 体育与健康学院 337 200 59.3% 322 297 92.2% 

6 人文学院 486 200 41.2% 500 425 85.0% 

7 外国语学院 573 340 59.3% 562 362 64.4% 

8 理学院 626 435 69.5% 632 563 89.1% 

9 材料与化学化工学院 302 252 83.4% 302 274 90.7% 

10 生命与环境科学学院 346 218 63.0% 353 266 75.4% 

11 杭州国际服务工程学院 521 311 59.7% 564 525 93.1% 

12 医学院 1017 667 65.6% 1464 1000 68.3% 

13 阿里巴巴商学院 538 256 47.6% 462 322 69.7% 

14 美术学院 411 264 64.2% 422 326 77.3% 

15 文化创意学院 229 123 53.7% 176 135 76.7% 

16 经亨颐学院 163 45 27.6% 152 141 92.8% 

 音乐学院 429 126 29.4% — — — 

 总计 7749 4529 58.4% 7847 6170 78.6% 
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四、具体情况 

1. 各专业满意度调查及统计情况。2016-2017 学年第一学期，

有 34 个专业的满意度高于校整体专业满意度 76.9%，30 个专业的满

意度低于校整体满意度 76.9%，其中 2个专业的满意度低于 60%。 

专业满意度=∑（该专业参评学生评分）/（参评学生数*100） 

表 5：2016-2017-1 本科专业满意度（按排名） 

序号 所属学院 专业 
调查

人数 

专业满

意度总

得分 

参评率 
专业满

意度 
备注 

78.6% 76.9% 整体满意度 

1 
材料与化学化工

学院 

高分子材料与工

程 
64 5558 98.5% 86.8%   

2 体育与健康学院 
武术与民族传统

体育（师范） 
51 4404 94.4% 86.4%   

3 医学院 
公共事业管理

(卫生事业管理) 
29 2498 48.3% 86.1%   

4 体育与健康学院 
体育教育（师

范） 
172 14452 88.7% 84.0%   

5 
材料与化学化工

学院 
应用化学 65 5346 94.2% 82.3%   

6 医学院 护理学 143 11668 52.8% 81.6%   

7 外国语学院 日语 72 5856 61.5% 81.3%   

8 体育与健康学院 休闲体育 74 6006 100.0% 81.2%   

9 经亨颐学院 

理科综合-数学

与应用数学（师

范） 

50 4054 87.7% 81.1%   

10 外国语学院 英语（师范） 150 12140 70.1% 80.9%   

11 美术学院 美术学（师范） 66 5340 81.5% 80.9%   

12 
杭州国际服务工

程学院 

计算机科学与技

术（师范） 
65 5246 92.9% 80.7%   

13 医学院 口腔医学 81 6528 73.6% 80.6%   

14 
杭州国际服务工

程学院 
软件工程 135 10846 90.6% 80.3%   

15 经亨颐学院 
文科综合-汉语

言文学（师范） 
45 3604 91.8% 80.1%   

16 人文学院 历史学（师范） 80 6390 84.2% 79.9%   

17 人文学院 
汉语言文学（师

范） 
173 13778 90.1% 79.6%   
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序号 所属学院 专业 
调查

人数 

专业满

意度总

得分 

参评率 
专业满

意度 
备注 

78.6% 76.9% 整体满意度 

18 沈钧儒法学院 知识产权 50 3968 89.3% 79.4%   

19 医学院 药学 37 2936 55.2% 79.4%   

20 
生命与环境科学

学院 
食品质量与安全 36 2854 55.4% 79.3%   

21 沈钧儒法学院 法学 231 18290 90.2% 79.2%   

22 医学院 临床医学 514 40410 76.9% 78.6%   

23 教育学院 
小学教育（师

范） 
358 28128 85.0% 78.6% 

含小学教育

（全科） 

24 理学院 
数学与应用数学

（师范） 
217 17054 88.9% 78.6%   

25 阿里巴巴商学院 电子商务 154 12082 74.8% 78.5%   

26 理学院 物理学（师范） 81 6342 78.6% 78.3%   

27 
材料与化学化工

学院 
化学（师范） 91 7118 87.5% 78.2%   

28 美术学院 绘画 73 5700 68.2% 78.1%   

29 经济与管理学院 金融工程 112 8706 94.9% 77.7%   

30 人文学院 汉语言文学 56 4352 70.0% 77.7%   

31 
生命与环境科学

学院 
环境工程 70 5430 90.9% 77.6%   

32 
材料与化学化工

学院 
制药工程 54 4172 84.4% 77.3%   

33 
生命与环境科学

学院 

生物科学（师

范） 
155 11962 87.1% 77.2%   

34 理学院 地理信息科学 59 4544 96.7% 77.0%   

35 医学院 

公共事业管理

（健康管理方

向） 

67 5146 63.2% 76.8%   

36 美术学院 环境设计 65 4988 80.2% 76.7%   

37 理学院 
科学教育（师

范） 
61 4674 84.7% 76.6%   

38 理学院 统计学 63 4826 95.5% 76.6% 已停招 

39 
生命与环境科学

学院 
生物技术 5 382 15.2% 76.4%   

40 理学院 信息与计算科学 32 2440 94.1% 76.3%   

41 美术学院 视觉传达设计 57 4344 80.3% 76.2%   

42 经济与管理学院 会展经济与管理 78 5918 96.3% 75.9%   

43 
杭州国际服务工

程学院 

计算机科学与技

术 
242 18310 93.1% 75.7% 

含计算机科

学与技术

（金融信息

服务方向） 



7 
 

序号 所属学院 专业 
调查

人数 

专业满

意度总

得分 

参评率 
专业满

意度 
备注 

78.6% 76.9% 整体满意度 

44 外国语学院 朝鲜语 12 908 29.3% 75.7%   

45 
杭州国际服务工

程学院 
物联网工程 83 6264 97.6% 75.5% 

含电子信息

工程（物联

网方向） 

46 人文学院 
人文教育（师

范） 
57 4246 89.1% 74.5%   

47 政治与社会学院 社会工作 67 4978 55.4% 74.3%   

48 教育学院 
学前教育（师

范） 
169 12522 69.0% 74.1%   

49 美术学院 公共艺术 65 4812 79.3% 74.0%   

50 经亨颐学院 
文科综合-英语

（师范） 
46 3400 100.0% 73.9%   

51 教育学院 
教育技术学（师

范） 
53 3844 80.3% 72.5%   

52 阿里巴巴商学院 
市场营销（网络

营销方向） 
63 4562 73.3% 72.4%   

53 医学院 预防医学 129 9322 70.9% 72.3% 

含预防医学

（农村社区

医生定向） 

54 阿里巴巴商学院 国际商务 57 4100 49.1% 71.9%   

55 人文学院 汉语国际教育 59 4234 85.5% 71.8%   

56 经济与管理学院 经济学 178 12708 71.5% 71.4%   

57 外国语学院 英语 128 8982 67.4% 70.2%   

58 文化创意学院 动画 135 9414 85.4% 69.7% 
含美术学

（动画） 

59 经济与管理学院 旅游管理 71 4900 65.1% 69.0% 

含旅游管理

（休闲方

向） 

60 政治与社会学院 
思想政治教育

（师范） 
67 4592 89.3% 68.5%   

61 教育学院 
特殊教育（师

范） 
59 3818 81.9% 64.7%   

62 教育学院 
应用心理学（师

范） 
41 2608 61.2% 63.6%   

63 阿里巴巴商学院 物流管理 48 2876 88.9% 59.9%   

64 理学院 应用物理学 50 2780 96.2% 55.6% 
四年制本科

已停招 
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    2. 两次专业满意度比较。将 2016-2017 学年第一学期与 2014-

2015 学年第二学期专业满意度进行对比（表 6），校整体专业满意度

增长 3.1%，有 31 个专业的满意度增长情况高于 3.1%（表 7），有 11

个专业的满意度保持正增长但未达到 3.1%，有 18 个专业的满意度为

负增长（表 8），有 4个专业为第一次参评。 

76.9%

70.0%

72.0%

74.0%

76.0%

78.0%

80.0%

82.0%

84.0%

86.0%

88.0%

平均 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

2016-2017-1本科专业满意度（高于整体满意度）

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

平均 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64

2016-2017-1本科专业满意度（低于整体满意度）



9 
 

表 6：本科专业满意度对比情况（2014-2015-2～2016-2017-1） 

序号 所属学院 专业 

2014-2015-2 2016-2017-1 

备注 参评

率 

专业满

意度 

参评

率 
专业满意度 

58.4% 73.8% 78.6% 76.9% 排名 校整体 

1 

经济与管

理学院 

经济学 68.4% 67.4% 71.5% 71.4% 56   

2 旅游管理 58.7% 64.9% 65.1% 69.0% 59 

含旅游管

理（休闲

方向） 

3 会展经济与管理 74.7% 65.5% 96.3% 75.9% 42   

4 金融工程     94.9% 77.7% 29 
第一次参

评 

5 沈钧儒法

学院 

法学 51.6% 79.5% 90.2% 79.2% 21   

6 知识产权 58.8% 80.8% 89.3% 79.4% 18   

7 
政治与社

会学院 

社会工作 62.9% 82.0% 55.4% 74.3% 47   

8 
思想政治教育（师

范） 
73.3% 76.1% 89.3% 68.5% 60   

9 

教育学院 

教育技术学（师

范） 
72.1% 78.3% 80.3% 72.5% 51   

10 
应用心理学（师

范） 
85.9% 68.3% 61.2% 63.6% 62   

11 小学教育（师范） 41.6% 81.0% 85.0% 78.6% 23 

含小学教

育（全

科） 

12 学前教育（师范） 73.2% 76.7% 69.0% 74.1% 48   

13 特殊教育（师范） 90.0% 55.2% 81.9% 64.7% 61   

14 

体育与健

康学院 

体育教育（师范） 59.5% 74.8% 88.7% 84.0% 4   

15 
武术与民族传统体

育（师范） 
48.3% 72.1% 94.4% 86.4% 2   

16 休闲体育 66.3% 59.7% 100.0% 81.2% 8   

17 

人文学院 

汉语国际教育 43.5% 57.0% 85.5% 71.8% 55   

18 
汉语言文学（师

范） 
33.9% 73.9% 90.1% 79.6% 17   

19 汉语言文学 26.0% 64.1% 70.0% 77.7% 30   

20 历史学（师范） 58.9% 70.9% 84.2% 79.9% 16   

21 人文教育（师范） 48.1% 62.1% 89.1% 74.5% 46   



10 
 

序号 所属学院 专业 

2014-2015-2 2016-2017-1 

备注 参评

率 

专业满

意度 

参评

率 
专业满意度 

58.4% 73.8% 78.6% 76.9% 排名 校整体 

22 

外国语学

院 

英语（师范） 65.2% 69.2% 70.1% 80.9% 10   

23 英语 70.6% 62.7% 67.4% 70.2% 57   

24 日语 33.1% 76.8% 61.5% 81.3% 7   

25 朝鲜语     29.3% 75.7% 44 
第一次参

评 

26 

理学院 

数学与应用数学

（师范） 
84.4% 78.8% 88.9% 78.6% 24   

27 信息与计算科学 84.1% 71.7% 94.1% 76.3% 40   

28 物理学（师范） 37.5% 77.5% 78.6% 78.3% 26   

29 应用物理学 47.2% 63.4% 96.2% 55.6% 64 
四年制本

科已停招 

30 科学教育（师范） 87.3% 72.1% 84.7% 76.6% 37   

31 地理信息科学 85.7% 61.1% 96.7% 77.0% 34   

32 统计学 35.2% 75.4% 95.5% 76.6% 38 已停招 

33 

材料与化

学化工学

院 

化学（师范） 81.5% 88.2% 87.5% 78.2% 27   

34 应用化学 87.2% 90.1% 94.2% 82.3% 5   

35 高分子材料与工程 84.5% 87.5% 98.5% 86.8% 1   

36 制药工程 80.6% 86.5% 84.4% 77.3% 32   

37 

生命与环

境科学学

院 

生物科学（师范） 58.3% 71.8% 87.1% 77.2% 33   

38 生物技术 56.9% 76.1% 15.2% 76.4% 39   

39 食品质量与安全 66.2% 68.9% 55.4% 79.3% 20   

40 环境工程 80.0% 74.8% 90.9% 77.6% 31   

41 

杭州国际

服务工程

学院 

计算机科学与技术

（师范） 
39.0% 73.3% 92.9% 80.7% 12   

42 计算机科学与技术 70.8% 65.3% 93.1% 75.7% 43 

含计算机

科学与技

术（金融

信息服务

方向） 

43 软件工程 42.2% 69.7% 90.6% 80.3% 14   

44 物联网工程 77.1% 71.9% 97.6% 75.5% 45 

原电子信

息工程

（物联网

方向） 
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序号 所属学院 专业 

2014-2015-2 2016-2017-1 

备注 参评

率 

专业满

意度 

参评

率 
专业满意度 

58.4% 73.8% 78.6% 76.9% 排名 校整体 

45 

医学院 

临床医学 64.5% 75.6% 76.9% 78.6% 22   

46 口腔医学 58.4% 69.9% 73.6% 80.6% 13   

47 预防医学 87.3% 73.6% 70.9% 72.3% 53   

48 药学 58.1% 82.1% 55.2% 79.4% 19   

49 护理学 58.5% 79.7% 52.8% 81.6% 6   

50 
公共事业管理（卫

生事业管理） 
95.0% 75.4% 48.3% 86.1% 3   

51 
公共事业管理（健

康管理方向） 
59.4% 61.1% 63.2% 76.8% 35   

52 

阿里巴巴

商学院 

市场营销（网络营

销方向） 
39.7% 71.2% 73.3% 72.4% 52   

53 电子商务 43.2% 75.0% 74.8% 78.5% 25   

54 国际商务 58.8% 63.3% 49.1% 71.9% 54   

55 物流管理     88.9% 59.9% 63 
第一次参

评 

56 

美术学院 

视觉传达设计 
62.6% 76.0% 

80.3% 76.2% 41 原艺术设

计 57 环境设计 80.2% 76.7% 36 

58 美术学（师范） 82.7% 78.7% 81.5% 80.9% 11   

59 绘画 54.3% 75.5% 68.2% 78.1% 28   

60 公共艺术     79.3% 74.0% 49 
第一次参

评 

61 
文化创意

学院 
动画 53.7% 69.6% 85.4% 69.7% 58 

含美术学

（动画） 

62 

经亨颐学

院 

理科综合-数学与应

用数学（师范） 
33.9% 83.8% 87.7% 81.1% 9   

63 
文科综合-汉语言文

学（师范） 
28.2% 70.2% 91.8% 80.1% 15   

64 
文科综合-英语（师

范） 
17.6% 77.6% 100.0% 73.9% 50   
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表 7：本科专业满意度增长值高于整体增长值相关专业 

序号 学院 专业 
满意度 

增长值 
本次排名 

1 体育与健康学院 休闲体育 21.4% 8 

2 理学院 地理信息科学 15.9% 34 

3 医学院 公共事业管理（健康管理方向） 15.8% 35 

4 人文学院 汉语国际教育 14.8% 55 

5 体育与健康学院 武术与民族传统体育（师范） 14.3% 2 

6 人文学院 汉语言文学 13.6% 30 

7 人文学院 人文教育（师范） 12.4% 46 

8 外国语学院 英语（师范） 11.7% 10 

9 医学院 公共事业管理（卫生事业管理） 10.8% 3 

10 医学院 口腔医学 10.7% 13 

11 杭州国际服务工程学院 软件工程 10.7% 14 

12 杭州国际服务工程学院 计算机科学与技术 10.4% 43 

13 生命与环境科学学院 食品质量与安全 10.4% 20 

14 经济与管理学院 会展经济与管理 10.4% 42 

15 经亨颐学院 文科综合-汉语言文学（师范） 9.9% 15 

16 教育学院 特殊教育（师范） 9.5% 61 

17 体育与健康学院 体育教育（师范） 9.2% 4 

18 人文学院 历史学（师范） 9.0% 16 

19 阿里巴巴商学院 国际商务 8.6% 54 

20 外国语学院 英语 7.5% 57 

21 杭州国际服务工程学院 计算机科学与技术（师范） 7.4% 12 

22 人文学院 汉语言文学（师范） 5.8% 17 

23 生命与环境科学学院 生物科学（师范） 5.4% 33 

24 理学院 信息与计算科学 4.6% 40 

25 外国语学院 日语 4.5% 7 

26 理学院 科学教育（师范） 4.5% 37 

27 经济与管理学院 旅游管理 4.1% 59 

28 经济与管理学院 经济学 4.0% 56 

29 杭州国际服务工程学院 物联网工程 3.6% 45 

30 阿里巴巴商学院 电子商务 3.5% 25 

31 医学院 临床医学 3.1% 22 
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表 8：本科专业满意度负增长相关专业 

序号 所属学院 专业 
满意度 

增长值 
本次排名 

1 材料与化学化工学院 化学（师范） -10.0% 27 

2 材料与化学化工学院 制药工程 -9.2% 32 

3 材料与化学化工学院 应用化学 -7.8% 5 

4 理学院 应用物理学 -7.8% 64 

5 政治与社会学院 社会工作 -7.7% 47 

6 政治与社会学院 思想政治教育（师范） -7.5% 60 

7 教育学院 教育技术学（师范） -5.8% 51 

8 教育学院 应用心理学（师范） -4.7% 62 

9 经亨颐学院 文科综合-英语（师范） -3.7% 50 

10 医学院 药学 -2.8% 19 

11 经亨颐学院 理科综合-数学与应用数学（师范） -2.7% 9 

12 教育学院 学前教育（师范） -2.6% 48 

13 教育学院 小学教育（师范） -2.4% 23 

14 沈钧儒法学院 知识产权 -1.5% 18 

15 医学院 预防医学 -1.3% 53 

16 材料与化学化工学院 高分子材料与工程 -0.6% 1 

17 沈钧儒法学院 法学 -0.3% 21 

18 理学院 数学与应用数学（师范） -0.2% 24 
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3. 各专业分项指标满意度情况（表 9）。 

序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

1 

经济与

管理学

院 

经济学 

你对本专业的培养方案及教学计划  66.6% 24.2% 38.8% 33.2% 3.9% 75.1% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  68.1% 19.1% 41.0% 36.0% 3.9% 73.5% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  67.4% 20.8% 29.8% 43.8% 5.6% 70.9% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  62.0% 24.2% 37.1% 28.7% 10.1% 71.0% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  70.0% 16.9% 46.1% 29.2% 7.9% 71.2% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  61.3% 16.3% 34.3% 32.0% 17.4% 62.9% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 74.1% 25.3% 39.9% 32.0% 2.8% 76.4% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  76.1% 26.4% 48.9% 22.5% 2.3% 79.0% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 63.8% 18.5% 30.3% 39.3% 11.8% 66.4% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  65.0% 18.0% 33.7% 37.6% 10.7% 67.5% 75.1% 

2 旅游管理 

你对本专业的培养方案及教学计划  68.1% 15.5% 29.6% 45.1% 9.9% 66.2% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  61.5% 14.1% 39.4% 38.0% 8.5% 68.4% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  64.9% 15.5% 46.5% 31.0% 7.0% 71.3% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  52.1% 16.9% 33.8% 29.6% 19.7% 61.7% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  70.4% 14.1% 50.7% 32.4% 2.8% 74.1% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  64.4% 22.5% 40.8% 26.8% 9.9% 71.2% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 71.1% 14.1% 54.9% 26.8% 4.2% 74.1% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  74.1% 15.5% 53.5% 23.9% 7.0% 72.6% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 58.0% 8.5% 29.6% 47.9% 14.1% 60.9% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  64.4% 8.5% 47.9% 38.0% 5.6% 69.6% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

3 

经济与

管理学

院 

会展经济

与管理 

你对本专业的培养方案及教学计划  61.8% 35.9% 32.1% 29.5% 2.6% 79.2% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  65.4% 28.2% 34.6% 33.3% 3.9% 75.9% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  58.6% 21.8% 35.9% 32.1% 10.3% 69.7% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  48.6% 19.2% 23.1% 39.7% 18.0% 61.5% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  69.6% 24.4% 41.0% 28.2% 6.4% 74.1% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  71.8% 42.3% 38.5% 18.0% 1.3% 83.8% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 75.0% 30.8% 46.2% 21.8% 1.3% 80.8% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  73.2% 29.5% 38.5% 29.5% 2.6% 78.0% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 61.8% 32.1% 34.6% 29.5% 3.9% 77.4% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  69.3% 33.3% 35.9% 26.9% 3.9% 78.2% 75.1% 

4 金融工程 

你对本专业的培养方案及教学计划  0.0% 34.8% 37.5% 27.7% 0.0% 81.4% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  0.0% 33.0% 37.5% 26.8% 2.7% 79.1% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  0.0% 26.8% 36.6% 33.0% 3.6% 75.9% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  0.0% 25.0% 42.0% 24.1% 8.9% 73.0% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  0.0% 25.9% 45.5% 27.7% 0.9% 78.9% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  0.0% 28.6% 39.3% 28.6% 3.6% 77.1% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 0.0% 32.1% 49.1% 17.0% 1.8% 81.6% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  0.0% 29.5% 47.3% 22.3% 0.9% 80.7% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 0.0% 27.7% 33.9% 35.7% 2.7% 76.3% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  0.0% 21.4% 36.6% 37.5% 4.5% 73.2% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

5 

沈钧儒

法学院 

法学 

你对本专业的培养方案及教学计划  81.9% 29.0% 47.2% 19.9% 3.9% 78.7% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  82.3% 29.0% 45.5% 22.1% 3.5% 78.6% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  77.4% 25.5% 47.6% 23.4% 3.5% 77.7% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  80.0% 36.4% 40.7% 21.2% 1.7% 81.6% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  80.9% 28.1% 47.6% 22.9% 1.3% 80.0% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  76.2% 30.7% 40.3% 25.1% 3.9% 78.0% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 81.0% 35.5% 41.6% 22.1% 0.9% 82.0% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  84.7% 36.8% 48.1% 14.3% 0.9% 83.8% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 74.8% 26.0% 42.4% 27.3% 4.3% 76.3% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  75.5% 22.9% 41.1% 32.0% 3.9% 75.1% 75.1% 

6 知识产权 

你对本专业的培养方案及教学计划  80.3% 26.0% 54.0% 18.0% 2.0% 80.0% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  80.0% 30.0% 40.0% 30.0% 0.0% 80.0% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  77.9% 30.0% 46.0% 20.0% 4.0% 78.8% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  80.0% 36.0% 44.0% 16.0% 4.0% 80.8% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  82.5% 28.0% 52.0% 18.0% 2.0% 80.4% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  79.7% 28.0% 36.0% 36.0% 0.0% 78.4% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 83.2% 32.0% 46.0% 22.0% 0.0% 82.0% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  88.1% 38.0% 48.0% 14.0% 0.0% 84.8% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 79.3% 22.0% 38.0% 36.0% 4.0% 74.0% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  77.5% 24.0% 36.0% 36.0% 4.0% 74.4% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

7 

政治与

社会学

院 

社会工作 

你对本专业的培养方案及教学计划  82.0% 16.4% 52.2% 28.4% 3.0% 75.2% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  82.6% 19.4% 49.3% 29.9% 1.5% 76.7% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  81.0% 16.4% 44.8% 29.9% 9.0% 70.2% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  80.5% 17.9% 37.3% 40.3% 4.5% 71.9% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  82.1% 16.4% 52.2% 28.4% 3.0% 75.2% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  84.6% 26.9% 41.8% 31.3% 0.0% 79.1% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 83.6% 20.9% 49.3% 29.9% 0.0% 78.2% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  86.7% 19.4% 62.7% 16.4% 1.5% 79.4% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 76.9% 10.5% 32.8% 47.8% 9.0% 65.4% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  80.0% 13.4% 44.8% 37.3% 4.5% 71.6% 75.1% 

8 

思想政治

教育（师

范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  76.7% 11.9% 32.8% 41.8% 13.4% 63.3% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  75.6% 6.0% 40.3% 41.8% 11.9% 63.3% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  76.3% 22.4% 38.8% 34.3% 4.5% 74.0% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  78.2% 25.4% 44.8% 29.9% 0.0% 79.1% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  77.4% 16.4% 38.8% 35.8% 9.0% 69.0% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  77.4% 19.4% 37.3% 34.3% 9.0% 69.8% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 77.8% 23.9% 40.3% 32.8% 3.0% 75.8% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  82.6% 19.4% 50.8% 23.9% 6.0% 74.3% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 66.7% 10.5% 29.9% 37.3% 22.4% 56.7% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  72.2% 9.0% 35.8% 37.3% 17.9% 60.0% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

9 

教育学

院 

教育技术

学（师

范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  76.3% 17.0% 41.5% 30.2% 11.3% 68.3% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  78.0% 17.0% 39.6% 34.0% 9.4% 69.1% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  73.5% 20.8% 49.1% 24.5% 5.7% 74.7% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  69.8% 28.3% 34.0% 24.5% 13.2% 70.2% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  78.4% 26.4% 43.4% 30.2% 0.0% 79.3% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  84.1% 30.2% 43.4% 15.1% 11.3% 74.0% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 82.4% 24.5% 35.9% 32.1% 7.6% 72.5% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  82.9% 28.3% 45.3% 22.6% 3.8% 78.1% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 77.6% 17.0% 32.1% 41.5% 9.4% 67.6% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  80.0% 17.0% 35.9% 43.4% 3.8% 71.7% 75.1% 

10 

应用心理

学（师

范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  66.0% 12.2% 26.8% 29.3% 31.7% 51.2% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  65.2% 14.6% 26.8% 43.9% 14.6% 62.4% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  74.3% 24.4% 31.7% 34.2% 9.8% 70.2% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  73.7% 19.5% 34.2% 34.2% 12.2% 67.3% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  71.5% 12.2% 48.8% 29.3% 9.8% 68.8% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  63.8% 14.6% 34.2% 31.7% 19.5% 61.0% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 72.3% 17.1% 36.6% 36.6% 9.8% 68.3% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  82.5% 29.3% 43.9% 19.5% 7.3% 76.1% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 51.0% 12.2% 22.0% 31.7% 34.2% 48.8% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  62.7% 9.8% 34.2% 41.5% 14.6% 62.0% 75.1% 



19 
 

序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

11 

教育学

院 

小学教育

（师范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  81.1% 22.9% 46.4% 26.8% 3.9% 76.1% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  79.1% 21.8% 43.3% 29.3% 5.6% 74.0% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  76.7% 21.5% 47.5% 26.3% 4.7% 75.3% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  83.8% 32.1% 49.4% 17.0% 1.4% 81.8% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  78.8% 24.0% 49.4% 25.4% 1.1% 78.8% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  85.6% 36.0% 45.0% 17.0% 2.0% 82.2% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 82.5% 24.0% 42.2% 27.7% 6.1% 74.4% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  83.3% 29.6% 52.0% 18.2% 0.3% 82.1% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 81.5% 28.2% 51.7% 19.0% 1.1% 81.0% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  77.3% 26.3% 50.0% 22.9% 0.8% 80.0% 75.1% 

12 
学前教育

（师范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  75.4% 16.0% 46.2% 33.7% 4.1% 73.1% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  75.6% 14.8% 38.5% 43.2% 3.6% 71.5% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  71.3% 15.4% 43.2% 36.1% 5.3% 71.6% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  74.4% 22.5% 45.0% 30.2% 2.4% 76.6% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  77.9% 16.0% 49.1% 32.5% 2.4% 74.8% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  79.1% 24.3% 39.1% 31.4% 5.3% 74.3% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 76.2% 18.9% 39.1% 37.9% 4.1% 72.9% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  82.4% 19.5% 52.1% 26.6% 1.8% 77.2% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 79.6% 17.2% 44.4% 37.3% 1.2% 75.0% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  74.6% 18.9% 39.1% 39.6% 2.4% 74.0% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

13 
教育学

院 

特殊教育

（师范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  52.2% 6.8% 28.8% 37.3% 27.1% 52.2% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  49.4% 10.2% 27.1% 45.8% 17.0% 59.3% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  54.4% 17.0% 23.7% 45.8% 13.6% 63.4% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  17.8% 10.2% 23.7% 50.9% 15.3% 59.7% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  61.1% 20.3% 37.3% 33.9% 8.5% 70.5% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  72.8% 22.0% 52.5% 18.6% 6.8% 75.2% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 60.0% 11.9% 33.9% 39.0% 15.3% 62.4% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  63.3% 33.9% 39.0% 22.0% 5.1% 78.3% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 60.6% 10.2% 33.9% 37.3% 18.6% 59.7% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  60.0% 11.9% 44.1% 32.2% 11.9% 66.4% 75.1% 

14 

体育与

健康学

院 

体育教育

（师范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  74.6% 40.7% 40.1% 16.3% 2.9% 82.6% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  68.9% 42.4% 40.1% 15.1% 2.3% 83.6% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  76.7% 43.0% 37.8% 17.4% 1.7% 83.7% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  73.7% 43.6% 34.9% 19.2% 2.3% 83.0% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  78.0% 43.0% 37.8% 19.2% 0.0% 84.8% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  74.8% 43.0% 39.5% 16.3% 1.2% 84.4% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 72.2% 40.1% 40.1% 18.6% 1.2% 83.4% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  80.9% 50.6% 35.5% 14.0% 0.0% 87.3% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 71.9% 43.6% 39.0% 15.7% 1.7% 84.2% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  76.7% 37.2% 45.4% 16.3% 1.2% 83.3% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

15 

体育与

健康学

院 

武术与民

族传统体

育（师

范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  55.2% 45.1% 37.3% 17.7% 0.0% 85.5% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  69.7% 47.1% 33.3% 19.6% 0.0% 85.5% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  74.5% 49.0% 39.2% 7.8% 3.9% 85.1% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  82.1% 54.9% 29.4% 15.7% 0.0% 87.8% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  77.2% 52.9% 33.3% 13.7% 0.0% 87.8% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  69.6% 47.1% 43.1% 9.8% 0.0% 87.5% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 75.2% 43.1% 41.2% 15.7% 0.0% 85.5% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  84.8% 58.8% 25.5% 15.7% 0.0% 88.6% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 63.4% 49.0% 27.5% 21.6% 2.0% 83.9% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  69.0% 43.1% 45.1% 11.8% 0.0% 86.3% 75.1% 

16 休闲体育 

你对本专业的培养方案及教学计划  55.1% 43.2% 28.4% 18.9% 9.5% 77.3% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  53.4% 36.5% 32.4% 21.6% 9.5% 75.4% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  64.9% 43.2% 36.5% 18.9% 1.4% 83.8% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  63.6% 43.2% 37.8% 10.8% 8.1% 80.0% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  60.0% 43.2% 39.2% 13.5% 4.1% 82.7% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  58.4% 44.6% 31.1% 21.6% 2.7% 82.4% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 59.7% 47.3% 37.8% 12.2% 2.7% 84.9% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  67.5% 52.7% 40.5% 5.4% 1.4% 88.4% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 55.7% 44.6% 27.0% 17.6% 10.8% 76.8% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  59.0% 41.9% 36.5% 14.9% 6.8% 80.0% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

17 

人文学

院 

汉语国际

教育 

你对本专业的培养方案及教学计划  56.0% 13.6% 42.4% 40.7% 3.4% 71.9% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  53.3% 18.6% 39.0% 37.3% 5.1% 72.2% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  63.3% 22.0% 45.8% 28.8% 3.4% 75.9% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  61.3% 23.7% 35.6% 32.2% 8.5% 71.5% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  60.0% 13.6% 49.2% 35.6% 1.7% 74.2% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  40.7% 18.6% 30.5% 33.9% 17.0% 63.4% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 63.3% 17.0% 47.5% 30.5% 5.1% 73.2% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  69.3% 32.2% 54.2% 11.9% 1.7% 82.7% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 48.7% 13.6% 23.7% 45.8% 17.0% 60.0% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  54.0% 13.6% 45.8% 37.3% 3.4% 72.5% 75.1% 

18 

汉语言文

学（师

范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  70.7% 37.6% 34.1% 23.7% 4.6% 79.1% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  72.6% 34.7% 39.3% 22.0% 4.1% 79.3% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  75.6% 39.9% 31.8% 22.5% 5.8% 78.8% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  80.4% 46.8% 31.2% 19.7% 2.3% 83.6% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  77.0% 35.8% 42.8% 18.5% 2.9% 81.2% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  63.0% 33.5% 32.4% 27.8% 6.4% 76.1% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 78.2% 37.0% 34.7% 24.9% 3.5% 79.7% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  84.1% 46.8% 35.8% 15.6% 1.7% 84.9% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 68.5% 35.8% 35.8% 21.4% 6.9% 77.3% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  68.9% 28.9% 38.7% 27.8% 4.6% 76.5% 75.1% 



23 
 

序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

19 

人文学

院 

汉语言文

学 

你对本专业的培养方案及教学计划  64.0% 28.6% 32.1% 32.1% 7.1% 73.6% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  64.0% 28.6% 35.7% 33.9% 1.8% 77.5% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  64.0% 28.6% 48.2% 21.4% 1.8% 80.0% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  67.0% 41.1% 51.8% 7.1% 0.0% 86.8% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  69.0% 33.9% 53.6% 8.9% 3.6% 82.1% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  52.0% 25.0% 42.9% 23.2% 8.9% 73.2% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 63.0% 26.8% 42.9% 26.8% 3.6% 77.2% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  79.0% 48.2% 39.3% 10.7% 1.8% 86.1% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 54.0% 19.6% 37.5% 32.1% 10.7% 68.9% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  65.0% 14.3% 51.8% 26.8% 7.1% 71.8% 75.1% 

20 
历史学

（师范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  67.5% 31.3% 43.8% 25.0% 0.0% 81.3% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  68.6% 27.5% 43.8% 27.5% 1.3% 79.0% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  62.9% 31.3% 40.0% 25.0% 3.8% 78.3% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  75.7% 35.0% 47.5% 16.3% 1.3% 82.8% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  76.8% 28.8% 51.3% 17.5% 2.5% 80.3% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  64.3% 35.0% 35.0% 26.3% 3.8% 78.8% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 75.4% 31.3% 40.0% 27.5% 1.3% 79.8% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  81.4% 38.8% 46.3% 13.8% 1.3% 84.0% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 66.1% 27.5% 37.5% 32.5% 2.5% 77.0% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  70.4% 26.3% 43.8% 27.5% 2.5% 77.8% 75.1% 



24 
 

序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

21 
人文学

院 
人文教育 

你对本专业的培养方案及教学计划  64.9% 19.3% 49.1% 29.8% 1.8% 76.5% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  58.4% 17.5% 40.4% 38.6% 3.5% 73.0% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  58.9% 19.3% 42.1% 31.6% 7.0% 71.9% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  70.3% 29.8% 45.6% 21.1% 3.5% 78.9% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  67.6% 22.8% 50.9% 24.6% 1.8% 78.3% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  48.7% 31.6% 26.3% 31.6% 10.5% 71.6% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 69.2% 24.6% 38.6% 35.1% 1.8% 76.5% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  73.5% 35.1% 49.1% 15.8% 0.0% 83.9% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 51.4% 19.3% 21.1% 42.1% 17.5% 61.4% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  57.8% 24.6% 31.6% 38.6% 5.3% 73.0% 75.1% 

22 
外国语

学院 

英语（师

范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  59.2% 28.0% 47.3% 21.3% 3.3% 78.7% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  63.4% 26.0% 52.0% 21.3% 0.7% 80.4% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  71.5% 31.3% 43.3% 24.7% 0.7% 80.8% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  83.8% 43.3% 46.0% 10.7% 0.0% 86.5% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  69.7% 23.3% 53.3% 22.0% 1.3% 79.2% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  69.8% 29.3% 50.0% 20.0% 0.7% 81.3% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 69.1% 32.7% 46.0% 20.7% 0.7% 81.9% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  75.8% 40.0% 44.7% 15.3% 0.0% 84.9% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 63.6% 24.7% 46.0% 26.7% 2.7% 77.5% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  66.2% 23.3% 50.0% 24.7% 2.0% 78.1% 75.1% 



25 
 

序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

23 

外国语

学院 

英语 

你对本专业的培养方案及教学计划  45.5% 15.6% 37.5% 34.4% 12.5% 66.3% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  55.5% 18.0% 32.8% 39.1% 10.2% 67.7% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  72.7% 21.1% 39.1% 37.5% 2.3% 74.8% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  82.3% 28.1% 48.4% 21.1% 2.3% 79.5% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  69.4% 14.1% 49.2% 31.3% 5.5% 72.2% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  45.6% 14.8% 28.9% 38.3% 18.0% 60.9% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 68.6% 21.1% 44.5% 28.9% 5.5% 74.1% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  75.6% 28.9% 46.1% 23.4% 1.6% 79.8% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 49.6% 14.8% 28.9% 35.9% 20.3% 59.5% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  62.0% 13.3% 40.6% 35.2% 10.9% 66.9% 75.1% 

24 日语 

你对本专业的培养方案及教学计划  79.1% 31.9% 48.6% 15.3% 4.2% 80.0% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  78.3% 36.1% 40.3% 22.2% 1.4% 81.7% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  78.3% 37.5% 44.4% 18.1% 0.0% 83.9% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  82.6% 38.9% 47.2% 13.9% 0.0% 85.0% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  79.1% 38.9% 44.4% 15.3% 1.4% 83.6% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  66.1% 23.6% 48.6% 20.8% 6.9% 75.0% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 76.5% 34.7% 47.2% 16.7% 1.4% 82.5% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  85.2% 52.8% 38.9% 6.9% 1.4% 88.1% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 70.4% 29.2% 43.1% 20.8% 6.9% 76.1% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  72.6% 26.4% 51.4% 16.7% 5.6% 77.5% 75.1% 



26 
 

序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

25 
外国语

学院 
朝鲜语 

你对本专业的培养方案及教学计划  0.0% 16.7% 41.7% 41.7% 0.0% 75.0% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  0.0% 16.7% 33.3% 41.7% 8.3% 68.3% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  0.0% 25.0% 16.7% 50.0% 8.3% 68.3% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  0.0% 16.7% 58.3% 25.0% 0.0% 78.3% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  0.0% 16.7% 58.3% 25.0% 0.0% 78.3% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  0.0% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 76.7% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 0.0% 25.0% 58.3% 16.7% 0.0% 81.7% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  0.0% 25.0% 58.3% 16.7% 0.0% 81.7% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 70.0% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  0.0% 8.3% 75.0% 16.7% 0.0% 78.3% 75.1% 

26 理学院 

数学与应

用数学

（师范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  78.5% 29.0% 44.2% 21.7% 5.1% 77.4% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  77.0% 25.8% 47.0% 23.5% 3.7% 77.5% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  81.9% 34.1% 42.9% 20.3% 2.8% 80.6% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  79.8% 25.4% 47.5% 24.0% 3.2% 77.7% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  78.0% 28.6% 46.5% 22.1% 2.8% 79.1% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  77.7% 30.9% 38.7% 26.7% 3.7% 77.9% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 81.6% 30.4% 46.1% 21.7% 1.8% 80.3% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  83.0% 36.9% 42.4% 19.8% 0.9% 82.7% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 73.4% 29.5% 39.2% 25.8% 5.5% 76.3% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  76.9% 25.4% 48.4% 20.7% 5.5% 76.5% 75.1% 



27 
 

序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

27 

理学院 

信息与计

算科学 

你对本专业的培养方案及教学计划  67.6% 28.1% 46.9% 25.0% 0.0% 80.6% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  70.7% 28.1% 46.9% 18.8% 6.3% 76.9% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  76.6% 31.3% 50.0% 18.8% 0.0% 82.5% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  76.6% 28.1% 43.8% 18.8% 9.4% 74.4% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  72.1% 31.3% 34.4% 31.3% 3.1% 77.5% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  72.8% 25.0% 25.0% 40.6% 9.4% 69.4% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 74.1% 31.3% 25.0% 37.5% 6.3% 73.8% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  79.0% 40.6% 37.5% 18.8% 3.1% 81.9% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 62.4% 21.9% 31.3% 43.8% 3.1% 73.1% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  64.8% 15.6% 40.6% 40.6% 3.1% 72.5% 75.1% 

28 
物理学

（师范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  78.2% 23.5% 49.4% 25.9% 1.2% 78.5% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  73.9% 17.3% 58.0% 23.5% 1.2% 77.8% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  78.8% 29.6% 46.9% 21.0% 2.5% 79.8% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  80.0% 23.5% 42.0% 29.6% 4.9% 74.8% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  75.2% 22.2% 55.6% 22.2% 0.0% 80.0% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  79.4% 24.7% 39.5% 34.6% 1.2% 77.0% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 80.6% 21.0% 53.1% 25.9% 0.0% 79.0% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  80.6% 39.5% 45.7% 14.8% 0.0% 84.9% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 69.1% 18.5% 45.7% 35.8% 0.0% 76.5% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  78.8% 17.3% 45.7% 34.6% 2.5% 74.6% 75.1% 



28 
 

序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

29 

理学院 

应用物理

学 

你对本专业的培养方案及教学计划  53.6% 8.0% 18.0% 48.0% 26.0% 51.2% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  60.0% 6.0% 22.0% 46.0% 26.0% 51.2% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  64.0% 10.0% 38.0% 38.0% 14.0% 63.2% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  61.6% 10.0% 28.0% 40.0% 22.0% 56.4% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  68.8% 10.0% 30.0% 48.0% 12.0% 62.8% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  60.8% 6.0% 20.0% 44.0% 30.0% 48.4% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 72.0% 12.0% 26.0% 46.0% 16.0% 60.4% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  79.2% 18.0% 42.0% 34.0% 6.0% 72.0% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 55.2% 4.0% 14.0% 32.0% 50.0% 34.4% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  58.4% 6.0% 22.0% 54.0% 18.0% 56.0% 75.1% 

30 
科学教育

（师范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  71.3% 24.6% 42.6% 29.5% 3.3% 76.4% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  68.7% 26.2% 41.0% 29.5% 3.3% 76.7% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  78.3% 19.7% 47.5% 27.9% 4.9% 74.4% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  75.4% 29.5% 44.3% 21.3% 4.9% 77.7% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  73.9% 21.3% 47.5% 27.9% 3.3% 76.1% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  65.5% 27.9% 31.2% 37.7% 3.3% 75.4% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 74.8% 27.9% 44.3% 24.6% 3.3% 78.0% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  78.8% 31.2% 47.5% 19.7% 1.6% 81.0% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 66.1% 21.3% 45.9% 31.2% 1.6% 76.7% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  68.4% 16.4% 50.8% 27.9% 4.9% 73.8% 75.1% 



29 
 

序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

31 

理学院 

地理信息

科学 

你对本专业的培养方案及教学计划  44.0% 25.4% 42.4% 22.0% 10.2% 72.5% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  50.7% 22.0% 44.1% 30.5% 3.4% 75.6% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  39.3% 18.6% 49.2% 25.4% 6.8% 73.2% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  61.3% 25.4% 49.2% 20.3% 5.1% 76.9% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  70.7% 20.3% 52.5% 25.4% 1.7% 77.6% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  79.3% 30.5% 52.5% 15.3% 1.7% 81.7% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 59.3% 28.8% 52.5% 17.0% 1.7% 81.0% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  78.0% 37.3% 50.9% 10.2% 1.7% 84.1% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 63.3% 15.3% 49.2% 33.9% 1.7% 74.9% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  65.3% 18.6% 45.8% 28.8% 6.8% 72.5% 75.1% 

32 统计学 

你对本专业的培养方案及教学计划  72.0% 25.4% 41.3% 28.6% 4.8% 75.6% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  75.2% 27.0% 42.9% 27.0% 3.2% 77.5% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  80.0% 20.6% 47.6% 27.0% 4.8% 74.9% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  70.4% 30.2% 25.4% 41.3% 3.2% 75.2% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  77.6% 27.0% 49.2% 23.8% 0.0% 80.6% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  67.2% 17.5% 31.8% 44.4% 6.4% 69.5% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 80.0% 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 80.0% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  84.0% 44.4% 39.7% 15.9% 0.0% 85.7% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 76.0% 25.4% 30.2% 42.9% 1.6% 75.2% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  71.2% 15.9% 36.5% 44.4% 3.2% 71.7% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

33 

材料与

化学化

工学院 

化学（师

范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  86.1% 28.6% 37.4% 29.7% 4.4% 76.3% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  86.4% 29.7% 36.3% 31.9% 2.2% 77.8% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  88.2% 31.9% 45.1% 20.9% 2.2% 80.4% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  89.4% 25.3% 44.0% 26.4% 4.4% 76.3% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  90.6% 24.2% 50.6% 24.2% 1.1% 79.1% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  89.7% 31.9% 35.2% 30.8% 2.2% 78.5% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 90.0% 29.7% 44.0% 23.1% 3.3% 78.7% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  90.3% 38.5% 44.0% 16.5% 1.1% 83.5% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 84.2% 26.4% 40.7% 28.6% 4.4% 76.0% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  87.0% 25.3% 40.7% 29.7% 4.4% 75.6% 75.1% 

34 应用化学 

你对本专业的培养方案及教学计划  92.1% 33.9% 35.4% 30.8% 0.0% 80.6% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  90.0% 33.9% 43.1% 21.5% 1.5% 81.2% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  92.4% 33.9% 50.8% 13.9% 1.5% 82.8% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  90.3% 40.0% 44.6% 15.4% 0.0% 84.9% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  89.7% 36.9% 44.6% 18.5% 0.0% 83.7% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  89.4% 32.3% 36.9% 29.2% 1.5% 79.4% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 92.1% 35.4% 47.7% 16.9% 0.0% 83.7% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  91.5% 47.7% 46.2% 6.2% 0.0% 88.3% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 86.2% 29.2% 44.6% 21.5% 4.6% 77.9% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  87.1% 33.9% 41.5% 21.5% 3.1% 80.0% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

35 

材料与

化学化

工学院 

高分子材

料与工程 

你对本专业的培养方案及教学计划  88.8% 46.9% 40.6% 10.9% 1.6% 85.9% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  85.1% 50.0% 39.1% 7.8% 3.1% 85.9% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  85.8% 51.6% 39.1% 9.4% 0.0% 88.4% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  90.5% 46.9% 45.3% 7.8% 0.0% 87.8% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  89.2% 45.3% 48.4% 6.3% 0.0% 87.8% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  88.5% 42.2% 46.9% 9.4% 1.6% 85.3% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 88.5% 43.8% 50.0% 6.3% 0.0% 87.5% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  93.2% 60.9% 39.1% 0.0% 0.0% 92.2% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 84.1% 39.1% 42.2% 15.6% 3.1% 82.2% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  81.4% 35.9% 54.7% 9.4% 0.0% 85.3% 75.1% 

36 制药工程 

你对本专业的培养方案及教学计划  85.5% 18.5% 51.9% 27.8% 1.9% 76.7% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  88.3% 20.4% 40.7% 37.0% 1.9% 75.2% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  86.9% 25.9% 50.0% 22.2% 1.9% 79.3% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  88.3% 29.6% 46.3% 24.1% 0.0% 81.1% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  85.2% 25.9% 50.0% 24.1% 0.0% 80.4% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  87.9% 20.4% 38.9% 37.0% 3.7% 73.7% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 87.9% 22.2% 50.0% 27.8% 0.0% 78.9% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  89.3% 24.1% 68.5% 7.4% 0.0% 83.3% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 84.1% 13.0% 44.4% 35.2% 7.4% 69.6% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  81.4% 14.8% 42.6% 42.6% 0.0% 74.4% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

37 

生命与

环境科

学学院 

生物科学

（师范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  69.9% 31.0% 38.7% 25.2% 5.2% 77.1% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  68.5% 27.7% 40.6% 28.4% 3.2% 77.2% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  77.9% 31.0% 43.9% 20.6% 4.5% 78.5% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  77.5% 27.1% 43.9% 26.5% 2.6% 78.1% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  74.9% 25.2% 43.2% 27.1% 4.5% 76.0% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  70.1% 31.6% 41.3% 22.6% 4.5% 78.2% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 74.7% 34.8% 36.8% 23.9% 4.5% 78.6% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  80.0% 35.5% 45.8% 16.8% 1.9% 82.2% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 55.6% 22.6% 36.8% 31.0% 9.7% 70.6% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  69.0% 23.9% 40.6% 31.6% 3.9% 75.3% 75.1% 

38 生物技术 

你对本专业的培养方案及教学计划  80.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 84.0% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  77.2% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 80.0% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  76.6% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 76.0% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  71.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  80.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 84.0% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  77.2% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 68.0% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 79.3% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 72.0% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  81.4% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 84.0% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 71.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 60.0% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  67.6% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 76.0% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

39 

生命与

环境科

学学院 

食品质量

与安全 

你对本专业的培养方案及教学计划  73.5% 25.0% 55.6% 16.7% 2.8% 79.5% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  68.6% 27.8% 44.4% 27.8% 0.0% 80.0% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  70.2% 30.6% 50.0% 16.7% 2.8% 80.6% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  55.9% 25.0% 41.7% 30.6% 2.8% 76.7% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  73.5% 38.9% 38.9% 19.4% 2.8% 81.7% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  74.7% 33.3% 36.1% 27.8% 2.8% 78.9% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 69.4% 33.3% 47.2% 19.4% 0.0% 82.8% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  78.4% 38.9% 44.4% 16.7% 0.0% 84.4% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 57.2% 30.6% 36.1% 25.0% 8.3% 74.4% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  67.8% 27.8% 38.9% 25.0% 8.3% 73.9% 75.1% 

40 环境工程 

你对本专业的培养方案及教学计划  67.9% 24.3% 47.1% 25.7% 2.9% 77.4% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  74.3% 28.6% 37.1% 34.3% 0.0% 78.9% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  71.4% 24.3% 41.4% 30.0% 4.3% 75.4% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  75.7% 28.6% 34.3% 34.3% 2.9% 76.6% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  77.9% 27.1% 37.1% 35.7% 0.0% 78.3% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  83.6% 35.7% 42.9% 21.4% 0.0% 82.9% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 74.3% 31.4% 35.7% 30.0% 2.9% 78.0% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  82.1% 34.3% 45.7% 18.6% 1.4% 82.0% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 70.0% 30.0% 27.1% 35.7% 7.1% 73.1% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  70.7% 25.7% 27.1% 42.9% 4.3% 73.1% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

41 

杭州国

际服务

工程学

院 

计算机科

学与技术

（师范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  66.0% 33.9% 36.9% 27.7% 1.5% 80.0% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  66.7% 29.2% 40.0% 29.2% 1.5% 78.8% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  66.0% 30.8% 36.9% 30.8% 1.5% 78.8% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  83.3% 41.5% 46.2% 10.8% 1.5% 84.9% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  77.3% 32.3% 47.7% 18.5% 1.5% 81.5% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  71.3% 38.5% 41.5% 16.9% 3.1% 81.8% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 78.7% 38.5% 35.4% 23.1% 3.1% 80.6% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  80.0% 46.2% 38.5% 13.9% 1.5% 85.2% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 73.3% 29.2% 41.5% 27.7% 1.5% 79.1% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  70.7% 24.6% 41.5% 30.8% 3.1% 76.3% 75.1% 

42 
计算机科

学与技术 

你对本专业的培养方案及教学计划  54.0% 24.8% 40.9% 28.1% 6.2% 74.4% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  60.1% 21.9% 42.1% 30.6% 5.4% 73.9% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  63.8% 24.4% 37.2% 33.1% 5.4% 74.0% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  78.1% 37.2% 43.0% 16.9% 2.9% 81.7% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  67.2% 25.2% 42.1% 28.5% 4.1% 76.0% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  64.3% 23.1% 42.1% 28.1% 6.6% 73.6% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 71.4% 30.2% 41.7% 23.1% 5.0% 77.4% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  72.8% 28.9% 44.6% 24.0% 2.5% 79.0% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 61.6% 25.6% 38.4% 28.5% 7.4% 73.4% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  59.8% 24.0% 37.6% 31.4% 7.0% 72.9% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

43 

杭州国

际服务

工程学

院 

软件工程 

你对本专业的培养方案及教学计划  71.9% 30.4% 37.8% 27.4% 4.4% 77.0% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  71.6% 31.9% 35.6% 29.6% 3.0% 78.1% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  62.8% 35.6% 36.3% 26.7% 1.5% 80.6% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  75.8% 36.3% 43.0% 17.8% 3.0% 81.3% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  72.6% 31.9% 48.2% 18.5% 1.5% 81.5% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  64.9% 34.1% 41.5% 22.2% 2.2% 80.6% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 71.6% 34.1% 43.7% 21.5% 0.7% 81.9% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  75.8% 39.3% 47.4% 11.1% 2.2% 83.9% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 63.5% 32.6% 45.2% 18.5% 3.7% 79.9% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  66.3% 31.9% 36.3% 29.6% 2.2% 78.7% 75.1% 

44 

物联网工

程 

 

电子信息

工程（物

联网工程

方向） 

你对本专业的培养方案及教学计划  72.5% 20.5% 33.7% 42.2% 3.6% 72.8% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  69.4% 19.3% 32.5% 47.0% 1.2% 73.5% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  74.7% 24.1% 50.6% 22.9% 2.4% 78.3% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  69.7% 31.3% 37.3% 26.5% 4.8% 77.0% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  73.1% 26.5% 36.1% 36.1% 1.2% 77.0% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  70.9% 25.3% 37.3% 34.9% 2.4% 76.1% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 73.8% 28.9% 38.6% 31.3% 1.2% 78.6% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  76.6% 30.1% 44.6% 24.1% 1.2% 80.2% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 70.3% 27.7% 28.9% 38.6% 4.8% 74.0% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  68.1% 20.5% 26.5% 42.2% 10.8% 67.0% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

45 

医学院 

临床医学 

你对本专业的培养方案及教学计划  74.0% 30.0% 39.7% 23.2% 7.2% 75.6% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  75.6% 28.2% 41.6% 24.3% 5.8% 76.1% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  80.4% 37.6% 45.1% 16.0% 1.4% 83.2% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  74.2% 28.8% 45.7% 22.4% 3.1% 78.8% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  76.6% 29.4% 45.9% 22.2% 2.5% 79.4% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  69.1% 29.4% 39.3% 24.1% 7.2% 75.3% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 75.8% 28.2% 43.8% 23.4% 4.7% 77.2% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  80.6% 35.4% 49.4% 14.2% 1.0% 83.5% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 75.4% 27.4% 49.4% 19.5% 3.7% 78.6% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  73.5% 26.9% 48.3% 21.6% 3.3% 78.4% 75.1% 

46 口腔医学 

你对本专业的培养方案及教学计划  68.0% 23.5% 34.6% 39.5% 2.5% 74.8% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  69.8% 27.2% 35.8% 34.6% 2.5% 76.5% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  73.8% 40.7% 42.0% 16.1% 1.2% 84.0% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  63.1% 24.7% 40.7% 33.3% 1.2% 77.3% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  74.2% 28.4% 58.0% 13.6% 0.0% 83.0% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  64.4% 30.9% 48.2% 19.8% 1.2% 81.2% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 66.7% 29.6% 44.4% 23.5% 2.5% 79.3% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  80.0% 38.3% 49.4% 12.4% 0.0% 85.2% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 71.1% 33.3% 46.9% 19.8% 0.0% 82.7% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  67.6% 33.3% 43.2% 23.5% 0.0% 82.0% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

47 

医学院 

预防医学 

你对本专业的培养方案及教学计划  65.1% 15.5% 36.4% 34.1% 14.0% 65.1% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  67.6% 15.5% 34.1% 36.4% 14.0% 64.6% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  78.2% 25.6% 44.2% 28.7% 1.6% 78.2% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  70.5% 19.4% 40.3% 35.7% 4.7% 73.1% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  75.3% 16.3% 42.6% 38.0% 3.1% 73.2% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  74.2% 17.8% 40.3% 31.0% 10.9% 68.6% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 74.9% 21.7% 45.0% 30.2% 3.1% 75.8% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  82.2% 31.0% 47.3% 20.2% 1.6% 81.0% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 73.5% 17.8% 46.5% 30.2% 5.4% 73.1% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  74.9% 14.0% 42.6% 36.4% 7.0% 69.9% 75.1% 

48 药学 

你对本专业的培养方案及教学计划  82.8% 24.3% 43.2% 29.7% 2.7% 76.8% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  84.4% 21.6% 51.4% 24.3% 2.7% 77.3% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  82.2% 37.8% 37.8% 16.2% 8.1% 77.8% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  71.1% 29.7% 40.5% 27.0% 2.7% 78.4% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  82.8% 29.7% 48.7% 21.6% 0.0% 81.6% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  82.2% 32.4% 37.8% 29.7% 0.0% 80.5% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 84.4% 32.4% 46.0% 18.9% 2.7% 80.5% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  89.4% 35.1% 62.2% 2.7% 0.0% 86.5% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 84.4% 27.0% 40.5% 29.7% 2.7% 77.3% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  77.2% 27.0% 46.0% 21.6% 5.4% 76.8% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

49 

医学院 

护理学 

你对本专业的培养方案及教学计划  78.3% 32.2% 44.1% 21.7% 2.1% 80.4% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  78.2% 31.5% 47.6% 19.6% 1.4% 81.3% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  79.1% 28.7% 50.4% 21.0% 0.0% 81.5% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  76.0% 28.7% 42.0% 28.0% 1.4% 79.0% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  81.1% 30.8% 52.5% 16.8% 0.0% 82.8% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  78.9% 28.7% 52.5% 17.5% 1.4% 81.1% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 78.6% 25.9% 51.8% 21.0% 1.4% 79.9% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  85.3% 40.6% 50.4% 9.1% 0.0% 86.3% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 82.1% 30.8% 52.5% 16.8% 0.0% 82.8% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  78.9% 25.2% 53.9% 21.0% 0.0% 80.8% 75.1% 

50 

公共事业

管理（卫

生事业管

理） 

你对本专业的培养方案及教学计划  74.2% 41.4% 37.9% 20.7% 0.0% 84.1% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  71.8% 51.7% 37.9% 10.3% 0.0% 88.3% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  76.3% 58.6% 27.6% 13.8% 0.0% 89.0% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  77.9% 51.7% 24.1% 24.1% 0.0% 85.5% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  77.1% 51.7% 34.5% 13.8% 0.0% 87.6% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  77.4% 37.9% 44.8% 17.2% 0.0% 84.1% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 80.8% 41.4% 44.8% 13.8% 0.0% 85.5% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  82.1% 58.6% 34.5% 6.9% 0.0% 90.3% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 65.3% 34.5% 44.8% 17.2% 3.45% 80.7% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  71.1% 41.4% 48.3% 10.3% 0.0% 86.2% 75.1% 



39 
 

序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

51 医学院 

公共事业

管理（健

康管理方

向） 

你对本专业的培养方案及教学计划  53.7% 13.4% 46.3% 40.3% 0.0% 74.6% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  54.7% 17.9% 46.3% 31.3% 4.5% 73.7% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  24.2% 16.4% 47.8% 32.8% 3.0% 74.3% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  70.5% 25.4% 53.7% 20.9% 0.0% 80.9% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  69.5% 22.4% 50.8% 26.9% 0.0% 79.1% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  71.6% 22.4% 43.3% 34.3% 0.0% 77.6% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 72.6% 23.9% 50.8% 25.4% 0.0% 79.7% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  73.7% 38.8% 44.8% 16.4% 0.0% 84.5% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 60.0% 13.4% 43.3% 40.3% 3.0% 72.2% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  60.0% 9.0% 52.2% 34.3% 4.5% 71.4% 75.1% 

52 

阿里巴

巴商学

院 

市场营销

（网络营

销方向） 

你对本专业的培养方案及教学计划  71.2% 15.9% 44.4% 36.5% 3.2% 73.3% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  67.6% 12.7% 44.4% 36.5% 6.4% 70.2% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  64.4% 11.1% 41.3% 34.9% 12.7% 65.1% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  78.4% 28.6% 42.9% 25.4% 3.2% 78.1% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  74.4% 14.3% 46.0% 38.1% 1.6% 74.0% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  71.6% 15.9% 33.3% 47.6% 3.2% 71.1% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 74.8% 19.1% 39.7% 39.7% 1.6% 74.6% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  73.2% 17.5% 41.3% 38.1% 3.2% 73.3% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 68.4% 19.1% 36.5% 39.7% 4.8% 72.1% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  68.4% 11.1% 44.4% 42.9% 1.6% 72.4% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

53 

阿里巴

巴商学

院 

电子商务 

你对本专业的培养方案及教学计划  72.8% 33.8% 40.3% 21.4% 4.6% 78.8% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  71.5% 28.6% 38.3% 28.6% 4.6% 76.4% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  68.8% 33.8% 33.1% 29.9% 3.3% 78.2% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  78.4% 39.0% 39.0% 21.4% 0.7% 83.0% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  75.7% 30.5% 40.3% 24.7% 4.6% 77.5% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  76.0% 31.8% 34.4% 30.5% 3.3% 77.7% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 78.9% 33.1% 42.2% 22.1% 2.6% 80.1% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  78.9% 34.4% 42.2% 22.7% 0.7% 81.8% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 76.0% 29.9% 33.1% 30.5% 6.5% 74.7% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  72.5% 27.9% 37.7% 30.5% 3.9% 76.4% 75.1% 

54 国际商务 

你对本专业的培养方案及教学计划  57.7% 14.0% 38.6% 43.9% 3.5% 71.2% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  61.9% 14.0% 38.6% 36.8% 10.5% 67.0% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  63.6% 17.5% 40.4% 36.8% 5.3% 71.9% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  73.8% 31.6% 42.1% 22.8% 3.5% 79.0% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  62.1% 15.8% 43.9% 35.1% 5.3% 71.9% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  59.8% 19.3% 35.1% 38.6% 7.0% 70.5% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 67.7% 14.0% 56.1% 29.8% 0.0% 76.8% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  66.2% 15.8% 47.4% 35.1% 1.8% 74.7% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 60.0% 8.8% 43.9% 40.4% 7.0% 68.1% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  60.6% 12.3% 36.8% 43.9% 7.0% 68.1% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

55 

阿里巴

巴商学

院 

物流管理 

你对本专业的培养方案及教学计划  0.0% 6.3% 20.8% 56.3% 16.7% 56.7% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  0.0% 6.3% 29.2% 52.1% 12.5% 60.8% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  0.0% 10.4% 37.5% 39.6% 12.5% 64.2% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  0.0% 16.7% 18.8% 47.9% 16.7% 60.4% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  0.0% 8.3% 20.8% 58.3% 12.5% 60.0% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  0.0% 16.7% 22.9% 50.0% 10.4% 65.0% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 0.0% 14.6% 25.0% 50.0% 10.4% 64.6% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  0.0% 10.4% 22.9% 56.3% 10.4% 62.5% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 0.0% 6.3% 18.8% 50.0% 25.0% 51.3% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  0.0% 6.3% 25.0% 45.8% 22.9% 53.7% 75.1% 

56 
美术学

院 

视觉传达

设计 

（艺术设

计） 

你对本专业的培养方案及教学计划  80.9% 29.8% 47.4% 19.3% 3.5% 79.3% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  78.4% 28.1% 47.4% 22.8% 1.8% 79.7% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  69.3% 15.8% 49.1% 26.3% 8.8% 70.9% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  66.3% 21.1% 31.6% 35.1% 12.3% 67.4% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  78.7% 28.1% 47.4% 21.1% 3.5% 78.6% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  76.0% 19.3% 43.9% 29.8% 7.0% 72.3% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 77.9% 31.6% 38.6% 26.3% 3.5% 78.3% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  81.6% 29.8% 54.4% 14.0% 1.8% 81.8% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 74.0% 33.3% 36.8% 24.6% 5.3% 77.5% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  77.0% 28.1% 36.8% 31.6% 3.5% 76.5% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

57 

美术学

院 

环境设计 

（艺术设

计） 

你对本专业的培养方案及教学计划  80.9% 29.2% 47.7% 20.0% 3.1% 79.4% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  78.4% 23.1% 46.2% 24.6% 6.2% 74.8% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  69.3% 21.5% 46.2% 30.8% 1.5% 76.9% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  66.3% 18.5% 36.9% 26.2% 18.5% 63.7% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  78.7% 23.1% 52.3% 23.1% 1.5% 78.8% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  76.0% 23.1% 47.7% 23.1% 6.2% 75.1% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 77.9% 24.6% 60.0% 13.9% 1.5% 80.9% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  81.6% 38.5% 47.7% 13.9% 0.0% 84.9% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 74.0% 23.1% 47.7% 27.7% 1.5% 77.8% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  77.0% 20.0% 49.2% 26.2% 4.6% 75.1% 75.1% 

58 
美术学

（师范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  80.6% 36.4% 43.9% 19.7% 0.0% 83.3% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  77.9% 31.8% 47.0% 16.7% 4.6% 79.4% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  79.1% 25.8% 42.4% 30.3% 1.5% 77.9% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  61.2% 19.7% 37.9% 30.3% 12.1% 68.2% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  79.7% 39.4% 42.4% 18.2% 0.0% 84.2% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  82.4% 45.5% 42.4% 10.6% 1.5% 85.8% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 82.1% 36.4% 39.4% 22.7% 1.5% 81.5% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  85.2% 48.5% 40.9% 10.6% 0.0% 87.6% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 77.6% 31.8% 47.0% 15.2% 6.1% 78.5% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  80.9% 36.4% 45.5% 16.7% 1.5% 82.7% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

59 

美术学

院 

绘画 

你对本专业的培养方案及教学计划  77.1% 46.6% 34.3% 13.7% 5.5% 82.2% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  72.1% 41.1% 34.3% 19.2% 5.5% 80.0% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  75.9% 31.5% 31.5% 34.3% 2.7% 77.3% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  65.4% 30.1% 23.3% 28.8% 17.8% 66.0% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  77.1% 31.5% 48.0% 17.8% 2.7% 80.6% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  79.7% 34.3% 37.0% 26.0% 2.7% 79.5% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 80.0% 37.0% 35.6% 23.3% 4.1% 79.5% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  81.6% 48.0% 42.5% 9.6% 0.0% 87.7% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 67.3% 30.1% 27.4% 28.8% 13.7% 69.3% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  79.0% 32.9% 37.0% 27.4% 2.7% 78.9% 75.1% 

60 公共艺术 

你对本专业的培养方案及教学计划  0.0% 23.1% 44.6% 27.7% 4.6% 75.4% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  0.0% 29.2% 32.3% 38.5% 0.0% 78.2% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  0.0% 20.0% 38.5% 36.9% 4.6% 72.9% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  0.0% 21.5% 32.3% 30.8% 15.4% 65.9% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  0.0% 16.9% 50.8% 29.2% 3.1% 75.1% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  0.0% 26.2% 43.1% 21.5% 9.2% 73.5% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 0.0% 23.1% 40.0% 33.9% 3.1% 75.4% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  0.0% 30.8% 47.7% 21.5% 0.0% 81.8% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 0.0% 18.5% 26.2% 43.1% 12.3% 65.2% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  0.0% 23.1% 38.5% 38.5% 0.0% 76.9% 75.1% 
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序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

61 
文化创

意学院 
动画 

你对本专业的培养方案及教学计划  67.9% 20.0% 50.4% 19.3% 10.4% 71.9% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  70.6% 17.8% 45.2% 25.2% 11.9% 69.1% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  64.4% 14.8% 37.8% 37.0% 10.4% 67.2% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  67.9% 22.2% 34.1% 24.4% 19.3% 64.1% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  72.2% 23.7% 43.0% 22.2% 11.1% 71.4% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  68.4% 21.5% 40.0% 28.9% 9.6% 70.8% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 73.6% 22.2% 45.2% 26.7% 5.9% 74.4% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  78.7% 28.9% 41.5% 22.2% 7.4% 75.4% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 63.2% 14.8% 37.0% 34.1% 14.1% 64.9% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  69.5% 13.3% 43.0% 34.1% 9.6% 68.2% 75.1% 

62 
经亨颐

学院 

理科综合

-数学与

应用数学

（师范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  77.9% 28.0% 50.0% 16.0% 6.0% 77.6% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  79.0% 24.0% 44.0% 24.0% 8.0% 73.6% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  86.3% 42.0% 36.0% 22.0% 0.0% 84.0% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  90.5% 48.0% 36.0% 16.0% 0.0% 86.4% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  86.3% 38.0% 44.0% 16.0% 2.0% 82.8% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  83.2% 24.0% 50.0% 20.0% 6.0% 76.0% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 84.2% 34.0% 48.0% 16.0% 2.0% 82.0% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  90.5% 48.0% 44.0% 8.0% 0.0% 88.0% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 77.9% 28.0% 50.0% 22.0% 0.0% 81.2% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  82.1% 26.0% 50.0% 22.0% 2.0% 79.2% 75.1% 



45 
 

序号 学院 专业名称 学生对专业满意度指标 

2014-2015-2 2016-2017-1 

单项满意度 
比例（人数/调查人数） 单项满意

度 

校平均满

意度 很满意 满意 基本满意 不满意 

63 

经亨颐

学院 

文科综合

-汉语言

文学（师

范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  54.5% 31.1% 37.8% 28.9% 2.2% 78.7% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  54.5% 26.7% 44.4% 28.9% 0.0% 79.6% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  72.7% 33.3% 28.9% 33.3% 4.4% 76.4% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  76.4% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 84.0% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  80.0% 37.8% 37.8% 22.2% 2.2% 81.3% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  60.0% 28.9% 24.4% 46.7% 0.0% 76.4% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 72.7% 42.2% 31.1% 24.4% 2.2% 81.8% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  87.3% 37.8% 46.7% 15.6% 0.0% 84.5% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 72.7% 31.1% 40.0% 28.9% 0.0% 80.4% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  70.9% 31.1% 40.0% 24.4% 4.4% 77.8% 75.1% 

64 

文科综合

-英语

（师范） 

你对本专业的培养方案及教学计划  77.8% 17.4% 45.7% 30.4% 6.5% 72.2% 75.6% 

你对本专业的课程设置和教学内容  71.1% 13.0% 45.7% 34.8% 6.5% 70.4% 75.5% 

你对本专业使用的教材质量和图书资料  77.8% 19.6% 32.6% 45.7% 2.2% 73.0% 77.2% 

你对本专业教学实验设备或现有教学条件  88.9% 23.9% 50.0% 23.9% 2.2% 78.3% 77.5% 

你对本专业课堂教学的总体效果  75.5% 10.9% 54.4% 30.4% 4.4% 72.6% 78.1% 

你对本专业实验（训）教学及见习实习等实践环节的总体效果  66.7% 19.6% 34.8% 37.0% 8.7% 69.6% 76.0% 

你对本专业的相关教学管理和服务 88.9% 15.2% 56.5% 26.1% 2.2% 76.1% 78.2% 

你对本专业教师总体学术水平、教学质量及教学效果  75.5% 32.6% 47.8% 17.4% 2.2% 81.3% 82.3% 

你对本专业人才培养目标和效果能适应社会和就业需要 80.0% 21.7% 34.8% 37.0% 6.5% 71.7% 74.0% 

你对所学专业知识掌握程度和实践能力  73.3% 13.0% 56.5% 26.1% 4.4% 73.9% 75.1% 

 


